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 Sufletul meu necăjit se apropie de Tine, Sfinte Stăpâne! Cu lacrimi 

îți vorbește Ție despre vrăjmașul cel pierzător. Și cu smerenie cade 

înaintea Ta, rugându-se din pricina potrivnicului care-l necăjește. 

Deci, de vreme ce vine la Tine, auzi-l pe el degrabă! Și alergând la 

Tine cu dorire, cercetează-l cu sărguință! Dacă îl vei trece cu vederea, 

el necăjit fiind; va pieri. Iar dacă pentru îndurările Tale îl vei auzi și-l 

vei cerceta, se va afla. Dacă vei cauta spre el se va mântui. Dacă îl vei 

auzi, va prinde putere. Să nu-l treci cu vederea pe el ca să nu-l apuce 

vrăjmașul. Să nu pomenești întărâtările mele cele prea rele cu care am 

întărâtat Darul Tău, Stăpâne, milostive. Să nu-mi răsplătești după toate 

faptele mele. Ci mai vârtos dăruiește mie, păcătosului, puțină vreme 

spre a afla pocăintă adevărată, Iubitorule de oameni, Bunule. A suferit 

Darul Tău o mulțime de nelegiuiri ale tinereților mele, ca acum să 

sufere și lepădarea, întărâtarea și îndrăzneala mea. 

Nu pot să uit, o, Doamne, că Tu însuți Te-ai jurat asupra-Ți că nu 

voiești moartea păcătosului, ci mai vârtos să se pocăiască de păcatele 

lui prin îndurările Tale. Darul Tău, Stăpâne, Iubitorule de suflete, 

totdeauna biruiește cu îndurările și milostivirile Tale. 

 

Sf. Efrem  Sirul,  

icoană 

Miluiește și mântuiește pe cei ce Te 

doresc! Și iarăși, îndurările Tale, 

pretutindeni propovăduiesc prin Evanghelii, 

prin Apostoli și prin toate scripturile 

Sfinților Părinți și Dascăli. Știind pilda 

curvarului, a lui Zaheu, a Cananinencei, a 

celei ce-i curgea sângele, a slăbănogului, a 

orbului, a fiicei lui Iair și-a tuturor celor mai 

înainte scriși, venind la Tine, mă rog: 

deschide-mi ușa milostivirilor Tale și 

primește-mă și pe mine! Îndulcește-mi 

mintea, că de multe ori cad întru 

fărădelegile mele cele dintâi zăcând ca în 

noroi în gândurile cele întinate. Și vrând să 

se coboare Darul Tău în mintea mea, află 

mirosul urât, respingător, al gândurilor mele 

cele întinate. Îndată se îndepărtează de 

mine, neaflând o inimă pregatită în care să 

poată îndrepta și să slujească. 

Spală-mi, Doamne, inima cu a Ta apă 

prea luminoasă ca să-mi vin în simțire! 

O, bunătatea și iubirea de oameni a lui 

Dumnezeu ! Cum dorești să îndemni pe toți 

oamenii să se mântuiască! 

Cruță, Doamne, pe netrebnicul tău rob. 

Cruță milostive Hristoase Mântuitorule, 

zidirea Ta. Căci dacă Tu, Doamne, nu mă 

vei înțelepți pe mine ticălosul și nu-mi vei 

da lumină inimii, nu voi putea, din cauza 

răutății, să-mi înțeleg lenevirea și pierzania. 

Câtă vreme sunt robit de amarul vrăjmaș care 

mă necăjește, voi striga cu lacrimi, ziua și 

noaptea către bunătatea Ta : izbăvește-mă pe 

mine din cursele lui, care în fiecare ceas, cu 

gânduri desfrânate și cu fel de fel de plăceri, 

îmi necăjește sufletul. Puterea Ta, Hristoase, 

care a certat valurile mării, să-l certe și pe el 

și să-l gonească de la mine, netrebnicul robul 

Tău.(…) 

Izvor al tuturor tămăduirilor și Părinte al 

îndurărilor Tu ești, prea bunule și milostive 

Dumnezeule, Cel ce dăruiești de-a pururi cele 

bune celor care cer de la Tine. Căci eu însumi 

am cerut adesea nenumăratele Tale vindecări și 

darurile cele bune pe care mi le-ai dăruit zi de 

zi. Nemăsurata este adâncirea milostivirii Tale 

care vindecă pe toți care vin la Tine. 

Pentru aceasta fără de sfială rog bunătatea 

Ta, mult suferitorule de rău, Doamne, să vină 

iar peste mine Darul Tău, să-mi adune mintea și 

să-mi vindece rănile cele grele. Căci iată, 

învăluiri și griji vremelnice mă tulbură și mă fac 

să nu mă mai îngrijesc de bunătățile Tale cele 

veșnice. (…) 

Ajută-mă, Doamne, să mă pot înfrâna. 

Dăruiește-mi umilință inimii ca să-mi petrec în 

pocăință toate zilele vieții mele.  

Luminează ochii cei întunecați ai inimii mele, 

ca să vin cu osârdie să lucrez în Biserica Ta. 

(Sf.Efrem  Sirul, Cele  șapte   plânsuri) 


